

"Цигарата-приятел или враг"

Какво за теб е цигарата - приятел или враг? За някои тя е приятел , който ти помага да се успокоиш или , както пушачите твърдят, цигарата е приятел, без който те не могат... За други обаче тя е враг , врагът който ти вреди най-много , врагът който те убива бавно , бавно и мъчително.

А щом цигарите са толкова големи вредители защо са толкова популярни? Аз мисля , че да пушиш е най- безсмисленото нещо , което човек може да направи на себе си и на близките си . Най-тъжното е , че всеки втори , без значение дали е беден болнав старец или четиринадесет годишно дете с заможни родители , е с цигара в ръката. Ако питате пушач , за причината за това , че пуши той ще ти каже , че първата цигара е била грешка , но вече е твърде късно да се откаже от тях.

Факт е , че хората които пушат са започнали да употребяват тютюн още през тийнейджърските си години , защото просто са искали да станат популярни , защото пушенето е нещо много "яко" . Но след това , когато пушач стане възрастен зрял човек околните го смятат за човек от втора класа без значение какво е финансовото му положение , това е унижително и би провалила и психическото състояние на човек .

А какво да кажем за пасивните пушачи , които са задължени да плащат за грешките на останалите. Тъжно е , че пасивните пушачи обикновено са деца.

Мисля , че теорията " Децата на пушачи също стават пушачи" не е толкова верен защото аз съм момиче , което в живота си има много пушачи , но за мен цигарите са най- противният враг на човек. Но и не бива да пренебрегне теорията , защото когато родителите на петгодишно дете пушат пред него у него се възбужда огромно любопитство , което го кара да пропуши след години. Поради тази причина мисля , че основната причина едно непълнолетно дете да пропуши е любопитството възбудено преди години от родителите му.

Смяташ ли , че едно малко "удоволствие" може да ти струва толкова много : пари, време, твоят живот и животът на твоите близки. Ако според теб "удоволствието" да пушиш си заслужава толкова много жертви , пуши! Но ако цениш себе си и най-вече близките си не пуши , защото всяка една цигара е твоят враг и всяка една цигара те убива жестоко , много жестоко!